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ДОКЛАД

об осуществлении муниципального земельного контроля в 
Администрации Малодербетовского районного муниципального образования 
Республики Калмыкия за 2017 г.

Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля в Администрации Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия (далее - Администрация) подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

На территории Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия (далее – Малодербетовского РМО РК) муниципальный земельный контроль в 2017 году не осуществлялся. 
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения Комитетом функции по осуществлению муниципального земельного контроля:

· Положение о муниципальном земельном контроле в Малодербетовском районном муниципальном образовании Республики Калмыкия, утвержденное решением Собрания депутатов Малодербетовского РМО РК от 02.05.2017 г. № 9;
· Административный регламент по осуществлению муниципальной функции «Осуществление земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования», утвержденного постановлением Администрации Малодербетовского РМО РК от 26.06.2017 г. № 67;
В ходе выполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля отдел взаимодействует с:

· Прокуратурой Малодербетовского района;

· Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Калмыкия;

· Межмуниципальным отделом МВД России «Малодербетовский». 

Порядок и формы взаимодействия следующие: 

- при явке проверяемого субъекта составляется акт проверки земельного участка и в случае выявления нарушения направляется государственному инспектору в Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Калмыкия в отдел для рассмотрения материалов и составления протокола и привлечения виновного к административной ответственности; 

Сведения о выполнении функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль 

Подведомственных организаций не имеется.

Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю и проведении проверок

Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов при выполнении мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций) 

Фактически осуществление муниципального земельного контроля проводится специалистом Комитета.

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации

Мероприятия по повышению квалификации работников, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2017 году не проводились.

Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
Эксперты и представители экспертных организаций в 2017 году к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального земельного контроля

В сфере муниципального земельного контроля на 2017 год проверки в отношении юридических лиц не были запланированы, так как в соответствии со ст. 26.1. Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", согласно которой с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого предпринимательства, не проводятся.
Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю

Эксперты к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Предписания не выдавались, материалы проверок соблюдения земельного законодательства в Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Калмыкия не направлялись, в связи с отсутствием запланированных проверок на 2017 год.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В сфере муниципального земельного контроля в 2017 году проверки в отношении юридических лиц не были запланированы, так как в соответствии со ст. 26.1. Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", согласно которой с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого предпринимательства, не проводятся.
Внеплановые проверки, связанные с неисполнением предписаний – не проводились.

Дела об административных правонарушениях не возбуждались.

Административные взыскания по фактам выявленных нарушений не накладывались.

Материалы проверок для возбуждения уголовных дел в правоохранительные органы не передавалось.

Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок не направлялись.

Нарушений требований законодательства должностными лицами при проведении проверок - не выявлено. 

Меры дисциплинарного, административного наказания не применялись.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности

В сфере муниципального земельного контроля на 2017 год проверки в отношении юридических лиц не запланированы, так как в соответствии со ст. 26.1. Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", согласно которой с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого предпринимательства, не проводятся.


