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С 1 апреля социальные пенсии калмыцких пенсионеров вырастут на 6,1%

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля индексируются на 6,1% – в соответствии с ростом прожиточного минимума пенсионера за 2019 год. 
Повышение затрагивает 9216 пенсионеров Калмыкии, включая 8649 получателей социальной пенсии.
Одновременно с социальными индексируются пенсии:
• участников Великой Отечественной войны,
• лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»,
• военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, и членов их семей,
• граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, и членов их семей,
• работников летно-испытательного состава,
• и некоторых других граждан.
Индексация социальных пенсий производится автоматически, обращаться в Пенсионный фонд не требуется. Консультацию по пенсионным вопросам можно получить с 8.45 до 18.00 по телефонам: Управление ПФР в Малодербетовском районе (межрайонное) - 8(84734) 9-16-70, 8(84734) 9-17-94 ;Клиентская служба в Октябрьском районе - 8(84747) 9-19-48 ;Клиентская служба в Сарпинском районе - 8(84741) 2-15-24.

Отметим, что ранее с 1 января страховые пенсии неработающих пенсионеров были увеличены на 6,6%. Размер фиксированной выплаты после индексации составил 5 686,25 рублей в месяц, стоимость пенсионного коэффициента увеличилась до 93 рубля.

С 1 февраля на 3% также проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) для федеральных льготников и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг. После индексации денежный эквивалент набора вырос до 1 155,06 рублей в месяц.
В Калмыкии 183 семьи получают «зарплату» из материнского капитала

Террорганы ПФР республики продолжают выплачивать денежные средства из материнского (семейного) капитала. Выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родился или усыновлен после 1 января 2018 года.

Как отметили в отделе социальных выплат ОПФР по РК, на получение ежемесячной выплаты калмыцкие владелицы сертификатов подали 200 заявлений, из них 183 семьи уже получают средства маткапитала.
С этого года вступили в силу поправки, позволяющие еще большему числу семей с сертификатом материнского капитала получать ежемесячную выплату за второго ребенка. Согласно изменениям максимальный месячный доход на одного человека в семье, дающий право на выплату, увеличен до двух прожиточных минимумов. Сама выплата при этом стала предоставляться в два раза дольше – до трехлетнего возраста второго ребенка.

Ранее претендовать на ежемесячную поддержку за счет материнского капитала могли только семьи с доходом в пределах полутора прожиточных минимумов на человека, а средства выплачивались, пока второму ребенку не исполнилось полтора года. В Калмыкии прожиточный минимум трудоспособного населения за II квартал 2019 года утвержден постановлением правительства РК в размере 10592 рубля.

Помимо указанных изменений, вырос и размер ежемесячной выплаты. В нашем регионе в 2020 году он составил 10211 рублей.
Особо отметим, что согласно поручению главы государства по итогам обращения Президента к населению в связи с распространением коронавирусной инфекции, семьям, которым предоставляется ЕПМ, теперь не надо обращаться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить доходы и, соответственно, право на эту меру поддержки. Порядок по продлению выплат из материнского капитала для семей с низкими доходами будет действовать до 1 октября 2020 года.
Кроме того, вступает в силу еще одна новелла в программе поддержки семей, имеющих детей. Чтобы семьи не только быстрее получали материнский капитал, но и не тратили усилия на его оформление, в ближайшее время Пенсионный фонд приступит к проактивной выдаче сертификатов МСК. Это означает, что после появления ребенка материнский капитал будет оформлен автоматически и семья сможет приступить к распоряжению средствами, не обращаясь за самим сертификатом. Все необходимое для этого Пенсионный фонд сделает самостоятельно.

Чаще всего жители РК приходят в Пенсионный фонд за справками

Как известно, на сегодняшний день территориальные органы ПФР Калмыкии являются одними из самых посещаемых организаций в степной республике. Чаще всего граждане обращаются за выдачей справок или документов. Так, только с начала года по таким вопросам в Управления ПФР в районах республики и Элисте обратилось 3 242 человек.

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией  разъясняем, что помимо личного визита в Пенсионный фонд, есть еще несколько способов, чтобы получить консультацию или необходимую услугу ПФР. Активно используются населением Калмыкии электронные сервисы как на портале госуслуг, так и на сайте ПФР, есть на сайте ПФР и онлайн -приемная.
Свой вопрос жители региона могут задать и через социальные сети на официальных страницах Отделения ПФР по Республике Калмыкия во всех популярных соцсетях: «ВКонтакте»,«Одноклассники», «Facebook» и «Twitter». Консультацию по пенсионным вопросам можно получить с 8.45 до 18.00 и по телефонам горячей линии .
Но всё же самый частый вопрос, с которым приходят посетители в ПФР - получение справок. Ряд справок сегодня можно получить онлайн с электронной цифровой подписью. Такую справку можно сформировать и распечатать дома и предъявлять по месту требования, либо скачать на мобильное устройство. Через «Личный кабинет гражданина» формируются справки: • о назначенной пенсии и соцвыплатах • о выплатах пенсии за период • о состоянии индивидуального лицевого счета • о трудовой деятельности (электронная трудовая книжка) https://es.pfrf.ru/.

По всем вопросам необходимо обращаться в Управление ПФР в Малодербетовском районе РК (межрайонное), Клиентская служба в Октябрьском районе , Клиентская службы в Сарпинском районе или соответственно по телефонам: 8(847 34)  91-7-94, 8(847 47)91-5-47; 8(847 41) 2-15-18.
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