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( межрайонное)                              №112  от 05 .12.2018 г.
О повышении пенсии за «сельский стаж»
В рамках смягчения пенсионной реформы Путин в своем обращении предложил увеличить выплаты бывшим аграриям с 2019 г. на 25%. Но такую льготу получат не все жители села. Кому и насколько повысят пенсии в деревне нам сообщила Начальник межрайонного Управления Пенсионного фонда в Малодербетовском районе Вера Дорджиева.
Предложения о повышении пенсионного обеспечения сельских жителей вносились на рассмотрение не однократно, но окончательного решения принято так и не было. Впервые поправка в закон «О страховых пенсиях», предусматривающая повышение фиксированной части пенсии сельским пенсионерам со стажем 30 лет на 25% , была принята в 2013 году – пункт 14 ст. 17 ФЗ-№400, но в действие новая норма не вступила, так как сразу же была приостановлена.
3 октября 2018 года принят Федеральный закон № 350-ФЗ  « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» , который установил повышение за сельский стаж с 1 января 2019 года.
Таким образом, с января 2019 надбавку за сельский стаж получат сельские жители, которые:
1) проработали в сельском хозяйстве более 30 лет в соответствующих профессиях, должностях, специальностях в соответствии со Списком работ, производств, профессий, должностей, специальностей, утвержденным Правительством Российской Федерации (по состоянию на 29.10.2018 этот Список еще не утвержден);
2) проживают в селе;
3) находятся на заслуженном отдыхе, то есть не работают.
 К этой категории, сразу отмечу, не относятся жители села, которые:                                                                 - работали в других сферах: школах, сельских советах, фельдшерских и медицинских пунктах, детских сада; 
- переехали на постоянное местожительство в село, заработав трудовой стаж в городе;            
- аграрии на пенсии, выехавшие на постоянное жительство из деревни в город.                           Примечание! Если льготник возвращается для проживания в деревню, он снова получает право на оформление доплаты.	
Какой же размер увеличения? 												Увеличиваться будет не весь размер пенсии, а повышается на 25% только ее фиксированная часть. Например, в настоящее время фиксированная выплата составляет 4982 руб., а 25% от этой суммы равна 1245,50 рублей. С 1 января 2019 фиксированная выплата будет проиндексирована и соответственно сумма 25% надбавки будет выше.
Перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности (часть 14 статьи 17 Федерального закона от 28 декабря 2013 года N 400-ФЗ «О страховых пенсиях») осуществляется с 1 января 2019 года без подачи пенсионером заявления при наличии в выплатном деле необходимой информации. В этом случае Пенсионный фонд Российской Федерации осуществляет указанный перерасчет не позднее 1 сентября 2019 года. Пенсионер вправе в любое время представить дополнительные документы, необходимые для перерасчета. В случае, если пенсионер обратился за перерасчетом в период с 1 января по 31 декабря 2019 года, указанный перерасчет осуществляется с 1 января 2019 года. В случае, если пенсионер обратился за перерасчетом после 31 декабря 2019 года, указанный перерасчет осуществляется с даты, предусмотренной пунктом 2 части 1 статьи 23 Федерального закона от 28 декабря 2013 года N 400-ФЗ «О страховых пенсиях», со следующего месяца.
Специалисты советуют пенсионерам, которые претендуют на льготу, заранее заняться сбором документов, которые смогут удостоверить стаж работы в АПК.	 Те же пенсионеры, у которых при оформлении трудовой страховой пенсии по возрасту уже был засвидетельствован льготный стаж, превышающий 30 лет работы в сельском хозяйстве, повторно подавать документы и писать заявление на повышение выплат не обязаны. Им платежи будут пересчитаны в беззаявительном порядке. 
Почти 15 тысяч мам Элисты получили государственную поддержку

Уже 20 лет каждое последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери. В этот день по традиции поздравляют женщин, добившихся успехов в воспитании детей, многодетных мам.
Государство всегда уделяло особое внимание многодетным матерям, матерям детей-инвалидов, в том числе предоставляя им льготы и в области пенсионного обеспечения. Этим мамам предоставлено право оформления досрочной пенсии со снижением общеустановленных возрастных требований, то есть в 50 лет.
В настоящее время в Элисте 2408 многодетных матерей, родивших пять и более детей, получают такие досрочные пенсии.
Согласно принятому в октябре этого года закону об изменениях в пенсионном законодательстве право досрочного выхода на пенсию появилось у многодетных матерей с тремя и четырьмя детьми. Так, если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений. Если у женщины четверо детей – на четыре года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений. При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным матерям необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа.
Также в столице республики 2855 матерей детей – инвалидов являются получателями досрочной пенсии. С января 2007 года законодательством предоставлено право на установление досрочной пенсии по категории «родитель инвалида с детства» и отцам инвалидов. Этим правом воспользовались 1160 мужчин.
Государством принимаются меры и по поддержке положительной тенденции в повышении рождаемости в стране. Речь идет прежде всего о введении программы материнского (семейного) капитала (МСК).
Так, с начала реализации этой государственной программы по материнскому капиталу (с 2007 года) в Элисте выдано 9511 сертификатов на МСК.
Напомним, что первоначально размер материнского капитала составлял 250 тысяч рублей, в 2018 году он равен более 453 тыс. рублей.

По всем вопросам необходимо обращаться в Управление ПФР в Малодербетовском районе РК (межрайонное), Клиентская служба в Октябрьском районе , Клиентская службы в Сарпинском районе или соответственно по телефонам: 8(847 34)  91-7-94, 8(847 47)91-5-47; 8(847 41) 2-15-18.
image1.jpeg
0 7'__€/iww0/1(/i(/(yul' . .
Q CJ o Ae;GmH-K-K_%

VYnpasnenue [IOP B Manoaep6eToBckom paitone PK





