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       ДОРОГИЕ МАЛОДЕРБЕТОВЦЫ! КОЛЛЕКТИВ УПРАВЛЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В МАЛОДЕРБЕТОВСКОМ РАЙОНЕ СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ ВАС С НАСТУПИВШИМ НОВЫМ ГОДОМ! МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС, ИЗО ВСЕХ СИЛ СТРЕМЯСЬ ОГРАДИТЬ ОТ НЕПРИЯТНОСТЕЙ И ДОСТАВИТЬ ВАМ РАДОСТЬ, МЫ ОЧЕНЬ НАДЕЕМСЯ НА ВАШУ ПОДДЕРЖКУ И ПОНИМАНИЕ. ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ И ОПТИМИЗМА НАШИМ ПЕНСИОНЕРАМ, УДАЧИ И ПРОЦВЕТАНИЯ БИЗНЕСА - ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ - ПОЛУЧАТЕЛЯМ МАТЕРИНСКОГО (СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА, И ВСЕМ-ВСЕМ-ВСЕМ СЧАСТЛИВОГО НОВОГО ГОДА! НАДЕЕМСЯ, ЧТО ДАННАЯ СТАТЬЯ ОКАЖЕТСЯ ПОЛЕЗНОЙ ДЛЯ КАЖДОГО ИЗ ВАС.
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ В 2014 году трудовые пенсии планируется повысить 2 раза: с 1 февраля на 6% и с 1 апреля на 2%, что даст в сумме повышение трудовых пенсий примерно на 8,1%.
Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе и социальные пенсии, с 1 апреля планируется увеличить на 17,6%.
В августе 2014 года произойдет традиционный перерасчет трудовых пенсий работающих пенсионеров. Это повышение производится в беззаявительном порядке с учетом сведений о страховых взносах, представленных работодателем за период со второго квартала прошлого года по первый квартал текущего года.
В целях подготовки к 2015 году, в котором будет введен новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения пенсии, в течение 2014 года работниками Пенсионного фонда будет проводиться конвертация пенсионных прав граждан, сформированных до 1 января 2015 года. Конвертация будет проводиться в беззаявительном порядке, обращаться для этого в ПФР гражданам не нужно.
ДЛЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ Размеры ежемесячных денежных выплат федеральных льготников (ЕДВ) с 1 апреля будут проиндексированы на 5%. Стоимость набора социальных услуг (НСУ) в 2014 году составит 881,63 руб., в том числе на лекарства - 679,05 руб., на проезд - 105,05 руб., на санкурлечение - 97,53 руб.
Право на установление федеральной социальной доплаты (ФСД) в 2014 году будут иметь неработающие пенсионеры, общая сумма материального обеспечения которых окажется ниже 6053 рублей - величины прожиточного минимума, установленного в Республике Калмыкия на 2014 год.
ДЛЯ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СЕРТИФИКАТА НА МАТЕРИНСКИЙ (СЕМЕЙНЫЙ) КАПИТАЛ Размер материнского (семейного) капитала в 2014 году увеличится на 20448 рублей и составит 429408,50 руб. Потратить его можно будет по-прежнему на улучшение жилищных условий, на дополнительное образование детей и пребывание их в дошкольных учреждениях, а также на пенсию мамы.
           Государственной Думой Федерального Собрания РФ рассмотрен проект федерального закона "О внесении изменений в статью 11 Федерального закона от 17.12.2001г. №173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" и статью 1 Федерального закона от 21.03.2005г. №18-ФЗ "О средствах федерального бюджета, выделяемых Пенсионному фонду Российской Федерации на возмещение расходов по выплате страховой части трудовой пенсии по старости, трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца отдельным категориям граждан".
Названным законопроектом вносятся изменения в действующее пенсионное законодательство, которые позволят увеличить продолжительность страхового стажа в связи с уходом за детьми.
В настоящее время в страховой стаж засчитывается период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более трех лет в общей сложности.
С 1 января 2014 года предлагается учитывать в составе страхового стажа также период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но общую продолжительность ухода ограничить не тремя, а четырьмя с половиной годами.
Нововведение касается родителей, имеющих трех и более детей, которые осуществляли уход за каждым ребенком до полутора лет и не работали. При этом необходимо учитывать, что право на включение в страховой стаж периода ухода за ребенком возникает при условии, что второй родитель этим правом не пользуется (невозможно одновременно засчитать в стаж период ухода за одним и тем же ребенком и матери и отцу).
Однако, если периоды совпадают по времени, то в стаж можно учесть указанный период только один раз, по фактической продолжительности, и только одному из родителей (например, дети рождены 15.03.1998 г. и 15.03.1999 г. Соответственно в стаж будет засчитано 2 года 6 месяцев, так как период ухода до достижения полутора лет с 15.03.1999 г. по 15.09.1999 г. совпадает).
Увеличение страхового стажа по указанному основанию может повлечь увеличение размера пенсии.
Возможность установления пенсии в более высоком размере будет определяться каждому пенсионеру индивидуально в зависимости от конкретных обстоятельств. Например, при наличии у пенсионера максимального стажевого коэффициента (75 %) пенсия увеличению не подлежит, если дети рождены до 01.01.2002г. В то же время, если ребенок рожден после указанной даты, то нестраховой период ухода за ребенком до полутора лет повлияет на увеличение размера пенсии.
В соответствии с положениями проекта федерального закона размеры трудовых пенсий, установленных до дня вступления в силу данного федерального закона, подлежат перерасчету с 01.01.2014г. в беззаявительном порядке на основании документов, имеющихся в органах Пенсионного фонда.
В том случае, если необходимые документы в пенсионном деле отсутствуют, то перерасчет будет производиться на основании заявления гражданина о перерасчете размера пенсии и соответствующих документов, подтверждающих рождение детей и достижение ими возраста полутора лет (свидетельство о рождении, паспорт и др.).
Получателям пенсии следует обращаться в органы Пенсионного фонда только в том случае, если ранее сведения о наличии детей не представлялись.
По вопросам обращайтесь по телефону
ГУ УПФР по РК в Малодербетовском районе:
8(847) 34 91-1-43, 91-7-94















