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«О внесении изменений в персональный состав Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в Малодербетовском районном муниципальном образовании Республики Калмыкия»

В связи с изменением персонального состава Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции   в Малодербетовском районном муниципальном образовании Республики Калмыкия:
1. Утвердить следующий состав комиссии:
Лиджиев С.Н.  –Глава Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия, Глава администрации – председатель Комиссии;
Бамбышев Н.А. – Заместитель Главы администрации Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия – заместитель председателя Комиссии;
Санджиев Е.Э. – эксперт – консультант - юрист  администрации Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия – секретарь комиссии;
Члены Комиссии:
Сулукова Е.Б. – председатель Собрания депутатов Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия (по согласованию);
Арманова Д.В. – председатель Контрольно – счетной палаты Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия (по согласованию);
Бреусов Н.С. – Врио начальника муниципального казенного учреждения  Управление развития агропромышленного комплекса, земельных и имущественных отношений администрации Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия;
Ляпина А.Г. - начальник Финансового управления администрации Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия;
Рязанов А.В. – начальник отделения Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Республике Калмыкия в Сарпинском районе (по согласованию);
Настаев Д.А. – начальник МО МВД России «Малодербетовский» (по согласованию);
Базыров С.А. – директор КУ РК «Центр занятости населения Малодербетовского района» (по согласованию);
Очаныкова Е.В. – редактор Малодербетовской районной газеты «Степная новь».
2. Признать утратившим силу распоряжение администрации Малодербетовского районного муниципального образования Республики Калмыкия № 11 от 16.01.2018 г.
3. Контроль над исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.



Глава  Малодербетовского районного 
муниципального образования
Республики Калмыкия,   
Глава администрации                                                                     С. Лиджиев
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